

XXV СЪЕЗДУ
КПСС — НАШ
УДАРНЫЙ ТРУД!

НАШ КУРС — ТЕМПЫ И ТЕМПЫ

В день выборов В СОВЕТЫ ВОДИЯ СЧАСТЬЯ И РАСПРОСТРАНЯЮЩИЕ

Солнечное утро 15 июня. Агитпункт в клубе «Енисей» готов встретить первых избирателей: чинно и уютно в кабинах, море цветов. Члены избирательной комиссии нарядны и приветливы. В почетном карауле стоят пионеры Л. Рябец, И. Евсеенко, Т. Головченко и А. Чебодаева.

Ровно в 6 часов оркестр заиграл Гимн Советского Союза и в зал вошли первые избиратели. Их встретили председатель комиссии Ю. И. Потемкин, секретарь Н. Н. Галузина, члены комиссии Г. М. Чебодаева, С. Д. Стрельцов, В. И. Бородкина, Л. К. Ретиных и другие.

Говорят Ю. И. Потемкин:

— Уважаемые товарищи! Позвольте поздравить вас с выборами в Советы депутатов трудящихся...

Каждый раз мы встречаем выборы как большой радостный праздник. И в этот день, 15 июня, на избирательных участках поселков гидростроителей было по-особому торжественно и памятно. С гордостью голосовали строители Саяно-Шушенской ГЭС за достойных кандидатов в депутаты, своим товарищам, тех, с кем каждый плечо к плечу трудится на ударных объектах.

Черемушкинский избирательный участок № 94. Трудно здесь проходило голосование. Уже к 11 часам отдали свои голоса

все кандидаты в депутаты. Радостно у людей духе. Черемушки, как говорится, растут не по дням, а по часам. Последними становятся все красивые и благоустроенные.

Черемушки строятся и плотина ГЭС, так как и мастерство.

Саяногорский избирательный участок. И сюда, неизвестно в этот день, пришли с гордостью отдать свои голоса кандидатов блока «Черемушки» и беспар-

Коллектив строителей Саяно-Шушенской ГЭС в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся за пять с половиной месяцев выполнил строительно-монтажных работ на 17,1 миллиона рублей. Собственными силами управление строительства освоило 13,7 миллиона рублей, что составляет 118 процентов к государственному плану по генеральным работам и 122 процента собственными силами.

Прирост объемов против соответствующего периода прошлого года составил 124 процента. Задание по производительности труда выполнено на 107,1 процента. При этом по сравнению с соответствующим периодом прошлого года она возросла на 114,1 процента. Себестоимость снижена против плановой на 197 тысяч рублей.

Строители успешно решают главную тематическую задачу: выполняют комплекс работ, связанных с прекрытием Енисея в октябре.

С начала года уложено 150 тысяч кубометров гидротехнического бетона, против 141 по директивному графику. Введено 18437 квадратных метров жилья, 417 семей спрятаны в новоселье.

Коллектив межколонии домостроения (начальник А. Макеютенко, секретарь парторганизации Н. Сиргиев, председатель постройкома В. Семенов, секретарь комитета ВЛКСМ В. Щеглов) на 1 июня завершил план строительно-монтажных работ в объеме

2264 тысячи рублей при плане 2036 тысячи рублей на двенадцать месяцев. За счет внедрения поточного способа производства обеспечен ритмичный ввод жилья в эксплуатацию.

С значительным превышением заданий работают коллективы управления основных сооружений (В. Евграфов, Р. Цыкало, А. Щетинин, В. Пупын), Гидроэнергостроя (Н. Мортунов, П. Рыченков, Н. Астапов, В. Резиков), проработки Спецгидроэнергомонтажа (Ю. Юров, С. Демиденко, В. Дудченко, В. Диденко), автотранспортные предприятия стройки: АТК-2 (И. Шостак, В. Коротков, М. Мякинин, А. Мозолев), АТК-1 (М. Денискин, В. Косенко, В. Червоткин, А. Пестов).

Наилучших показателей добились комсомольско-молодежные бригады плотников-бетонщиков М. Полтора — уложила 21527 кубометров бетона или 105 процентов, С. Коленкова — 19766 кубометров или 102,5 процента, В. Познякова — 17406 кубометров или 101 процент, бригада домостроителей Ю. Масанова, выполняющая задание до 148 процентов, монтажников В. Дудченко — до 135 процентов.

Трудовой ритм является прочной основой для дальнейшего повышения эффективности работы, нового подъема социалистического соревнования за засрочное выполнение заданий завершающего года девятой пятилетки, достойную встречу XXV съезда КПСС.

Дневник

укладки бетона

Ни в одни сутки второй декады июня не было уложено установленной нормы — 1500 кубометров бетона, хотя сейчас есть все возможности резко усиливать темпы в работе. На переднем крае строительства плотины ГЭС занято десять бригад плотников-бетонщиков.

По графику на 16 июня должно быть уложено 16000 кубометров бетона, есть же всего 14577.

Резервы усиления темпов большие. Это увеличение часовой укладки бетона, сокращение времени на подготовке опалубки, самое рачительное использование механизмов. И в этом все зависит, в первую очередь, от руководителей подразделений, от того, как они организуют труд людей, безотлагательное выполнение всего, что намечается недельно-суточным графиком.

Год издания 7-й

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕНИЯ ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 46 (593)

Среда, 18 июня 1975 г.

Цена 1 коп.

ВЫПОЛНИМ ЗАДАНИЕ КВАРТАЛА ДОСРОЧНО!



Уверенно начала свою вахту в котловане бригада плотников-бетонщиков второго участка УОС, которую возглавляет кавалер ордена Трудового Красного Знамени Марк Иванович Боровской.

Сейчас в коллективе идет большая работа по учебе людей этой почетной и важной профессии строителя ГЭС.

В июне бригада поставила перед собой задачу — уложить в плотину 3612 кубометров бетона.

На снимке (внизу): Л. В. Кугач и В. А. Заруба — передовые производственные из бригады М. Боровского.

На верхнем снимке: бригада С. И. Работкича принимает бетон в блок плиты рисбермы.

Фото Г. Канунникова.



НА ГЛАВНОМ НАПРАВЛЕНИИ

Состоялся семинар народных контролеров строительства Саяно-Шушенской ГЭС. В нем приняли участие секретари партийных организаций подразделений.

Начальник управления Саянгэсстроя С. И. Садовский детально охарактеризовал состояние дел в подразделениях стройки на данном этапе, конкретно называя главные направления в работе коллектива, поставил задачи перед группами и постами народных контролеров.

Перекрытие Енисея — это большой трудовой экзамен для всех покорителей. Наращивать темпы строительства, искать неиспользованные резервы для повышения эффективности и высокой производительности труда — это главные ориентиры в работе.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 июня, в 14 часов в лекционном зале клуба «Енисей» состоится первая установочная сессия 15-го созыва Майнского поссовета.

На рассмотрение сессии вносятся вопросы: о наездах избирателей, об утверждении перспективного плана.

ИСПОЛКОМ МАЙНСКОГО ПОССОВЕТА.

В. НАГАЙ

